

Info chevaux



ATOLL DE LA RIVIERE

Male, Noir Pangare, né(e) en Baudet Du Poitou, 2010 Père: GOLAN DU GUYON Baudet Du Poitou Mère: MORELIA Baudet Du Poitou Père de mère: BELENOS Baudet Du Poitou

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE : 10021957S Numéro UELN : 25000110021957S Date de naissance : 25/03/2010 Pays de naissance : FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU BAUDET DU POITOU LIVRE A

Degré de génération : F7

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 11/05/2010

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Non

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

PERSONNE

Naisseur 4

Naisseur: 100% MADAME DANIELE MICHAUD

11 Rue Du Porche Ribes 86210 Vouneuil Sur Vienne - +33549902352

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 6.18 % Principal ancêtre majeur : GAULOIS (21.9 %)